Задача 1.
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Дано: E1 = 100 B, R2 = 20 Oм, R3 = 20 Oм,
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R4 = 10 Oм, R5 = 5 Oм, R1 = 5 Oм.
Определить токи и составить баланс

мощности.

                                                                                                             Рис. №  1

Решение.
Сопротивления R5 и R1 соединены последовательно, поэтому можно их объединить в одно сопротивление 
R15 = R5 + R1 = 5 + 5 = 10 Ом.
Сопротивления R2 и R3 соединены параллельно, поэтому можно их объединить в одно сопротивление 
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                                    10 Ом.
Тогда схема будет иметь следующий вид:
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Ток I5 будет равен:
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Ток I4 будет равен:
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Ток I1 согласно первому закону Кирхгофа, сумма токов в узле равен нулю:
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I1 = I5 + I4 = 10 + 5 = 15 A.
Теперь надо определить токи (Рис. 1) I2 и I3, для этого надо определить напряжение U23  между точками 1 и 2, которое равно:
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Тогда токи I2 и I3  соответственно будут равны: 
[image: image9.wmf])

R

R

(

I

R

I

R

I

R

I

=

I

E

5

1

2

5

4

2

4

3

2

3

2

2

2

1

1

+

×

+

×

+

×

+

×

×

[image: image10.wmf]Вт

 

1500

=

1500


Баланс мощности равен
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Для указанной схемы это уравнение будет иметь следующий вид:
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Метод эквивалентного генератора.
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Задача 2.

Дано: E1 = 100 B, E1 = 50 B, R2 = 15 Oм, 
R3 = 20 Oм, R4 = 5 Oм, R5 = 10 Oм, R1 = 20 Oм.
Определить ток методом эквивалентного генератора.

Решение
Разрываем цепь тока I2. Тогда
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Ток         равен
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Потенциальные точки       и 1  равны между собой, 

также        и 2  равны между собой. Поэтому Е1 = Uхх.                                                                                           
Пример 1.

Переменный ток
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Дано: Комплексное значение напряжения                         частота =1 кГц. Написать выражение для мгновенного напряжения.

Решение. Угловая частота равна  
[image: image22.wmf]0

)

20

20

(

j

jX

jX

Z

2

C

2

L

2

=

-

=

-

=


[image: image23.wmf]0

Z

Z

Z

3

2

23

=

=

Амплитуда равна
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Угол равен                   или                                                  

Таким образом, мгновенное напряжение
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Пример 2.

Расчет переменного тока.
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Дано: U = 100 B, R= 30 Oм, ХL1 = 40 Oм, f = 50 Гц,
 ХС2 = 20 Oм, ХL2 = 20 Oм, ХС3 = 40 Oм.
Определить токи и построить 

векторную диаграмму токов. 
                                            Решение.
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Это значит ветвь не обладает сопротивлением.
 На рис. 1 представлена схема цепи при Z23 = 0.
[image: image31.wmf]43

j

e

7

,

40

5

,

27

j

30

Z

×

=

-

=

Тогда комплексный ток I1 будет равен
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Пример 3.
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Дано: U = 100 B, R= 30 Oм, ХC1 = 40 Oм, f = 50 Гц,
 ХС2 = 20 Oм, ХL2 = 30 Oм, ХС3 = 50 Oм.

Определить токи и построить 

векторную диаграмму токов. 
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                                            Решение.
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Тогда комплексный ток I1 будет равен
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Баланс мощности.

РИС  = РН
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Мощность источника электроэнергии РИС =                             ,  где   угол     - это  сдвиг   фаз между напряжением и током.                                      
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Мощность нагрузки             
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Баланс мощности соблюдается.
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Рис. 3 - Векторная диаграмма








+1  








+j








-j








-1  








2230  








I2  








I3  












[image: image54.wmf])

R

R

(

I

R

I

R

I

R

I

=

I

E

5

1

2

5

4

2

4

3

2

3

2

2

2

1

1

+

×

+

×

+

×

+

×

×

[image: image55.wmf]0

=

I

n

å

[image: image56.wmf]Вт

 

1500

=

1500

[image: image57.wmf]А

5

10

 

0

1

0

10

R

 

R

E

I

I

23

5

1

1

5

=

+

=

+

=

¢

=

¢

[image: image58.wmf]А

10

20

 

0

2

20

0

2

R

 

R

R

 

R

 

=

 

R

1

2

1

2

23

=

+

×

=

+

×

[image: image59.wmf]B

30

j

40

U

-

=

&

[image: image60.wmf]1

c

6280

1000

14

,

3

2

f

2

-

=

×

×

=

×

p

×

=

w

[image: image61.wmf]B

50

)

30

(

40

U

2

2

m

=

-

+

=

[image: image62.wmf]0

37

-

=

Y

[image: image63.wmf])

37

6280

sin(

2

50

u

0

-

=

[image: image64.wmf]0

37

-

[image: image65.wmf]0

323

37

360

=

-

==

Y

[image: image66.wmf]0

143

[image: image67.wmf]0

)

20

20

(

j

jX

jX

Z

2

C

2

L

2

=

-

=

-

=

[image: image68.wmf]Ом

40

j

jX

Z

3

3

=

-

=

[image: image69.wmf]0

Z

Z

Z

3

2

23

=

=

[image: image70.wmf]37

j

37

j

1

L

1

e

0

,

2

e

50

100

40

j

30

100

jX

R

U

I

-

=

=

+

=

+

=

&

[image: image71.wmf])

37

314

sin(

2

2

i

0

1

-

=

[image: image72.wmf]Ом

10

j

)

20

30

(

j

jX

jX

Z

2

C

2

L

2

=

-

=

-

=

[image: image73.wmf]Ом

50

j

jX

Z

3

3

-

=

-

=

[image: image74.wmf]Ом

5

,

12

j

40

j

500

)

50

j

10

(

j

)

50

j

(

10

j

Z

Z

Z

Z

Z

3

2

3

2

23

=

-

=

-

-

×

=

+

×

=

[image: image75.wmf]Ом

)

40

j

(

30

jX

R

Z

1

C

1

-

+

=

-

=

[image: image76.wmf]Ом

5

,

27

j

30

5

,

12

j

40

j

30

)

50

j

10

(

j

)

50

j

(

10

j

40

j

30

Z

Z

Z

Z

Z

Z

3

2

3

2

1

-

=

+

-

=

-

-

×

+

-

=

+

×

+

=

[image: image77.wmf]43

j

e

7

,

40

5

,

27

j

30

Z

×

=

-

=

[image: image78.wmf]8

,

1

j

66

,

1

43

sin

45

,

2

j

43

cos

45

,

2

e

45

,

2

e

7

,

40

100

5

,

27

j

30

100

Z

U

I

0

0

43

j

43

j

1

+

=

+

=

=

=

-

=

=

-

&

[image: image79.wmf])

43

314

sin(

2

45

,

2

i

0

1

+

=

[image: image80.wmf]43

j

43

j

43

j

43

j

3

2

3

1

2

e

06

,

3

25

.

1

e

45

,

2

e

45

,

2

40

j

50

j

)

50

j

10

(

j

50

j

e

45

,

2

Z

Z

Z

I

I

=

×

=

×

-

-

=

-

-

=

+

=

&

&

[image: image81.wmf]23

,

2

j

08

,

2

43

sin

5

,

06

,

3

j

43

cos

06

,

3

e

06

,

3

Z

Z

Z

I

I

0

0

43

j

3

2

3

1

2

+

=

×

+

=

=

+

=

&

&

[image: image82.wmf]223

j

180

j

43

j

43

j

43

j

43

j

3

2

2

1

3

e

612

,

0

e

25

,

1

e

45

,

2

)

25

,

0

(

e

45

,

2

40

j

10

j

e

45

,

2

)

50

j

10

(

j

10

j

e

45

,

2

Z

Z

Z

I

I

=

×

=

-

×

=

-

=

-

=

+

=

&

&

[image: image83.wmf]438

,

0

j

408

,

0

223

sin

6

,

0

j

223

cos

6

,

0

e

6

,

0

I

0

0

223

j

3

-

-

=

-

=

=

&

[image: image84.wmf]3

2

1

I

I

I

&

&

&

+

=

[image: image85.wmf]23

,

2

j

08

,

2

I

2

+

=

&

[image: image86.wmf]438

,

0

j

408

,

0

I

3

-

-

=

&

[image: image87.wmf]8

,

1

j

66

,

1

I

1

+

=

&

[image: image88.wmf]å

j

×

cos

I

U

[image: image89.wmf]j

[image: image90.wmf]å

=

R

I

Р

2

Н

[image: image91.wmf]0

,

180

8

,

178

30

45

,

2

43

cos

45

,

2

100

2

0

=

=

×

=

×

[image: image92.wmf]R

I

cos

I

U

P

2

1

1

ис

×

=

j

×

=

_1694517165.unknown

_1694850029.unknown

_1694850976.unknown

_1694864450.unknown

_1694865009.unknown

_1694866233.unknown

_1694865426.unknown

_1694864671.unknown

_1694864427.unknown

_1694850471.unknown

_1694850860.unknown

_1694850905.unknown

_1694850734.unknown

_1694850131.unknown

_1694760623.unknown

_1694790760.unknown

_1694809122.unknown

_1694809414.unknown

_1694797863.unknown

_1694790085.unknown

_1694751404.unknown

_1694753930.unknown

_1694755368.unknown

_1694753814.unknown

_1694517247.unknown

_1694751348.unknown

_1692954941.unknown

_1693159480.unknown

_1693379655.unknown

_1693379927.unknown

_1694516873.unknown

_1693160746.unknown

_1692967422.unknown

_1692967678.unknown

_1692966662.unknown

_1692967269.unknown

_1692955090.unknown

_1692947729.unknown

_1692953716.unknown

_1692954525.unknown

_1692947860.unknown

_1692433046.unknown

_1692946647.unknown

_1692946666.unknown

_1692433193.unknown

_1692428884.unknown

